elele|y|7|2
5 2 |0 Q | @ [~
o) D o = o o
«Q 3 ~D =] S
S |lal|l< 2|2 § L 1100
Q n D < N
S aQ > csD o &
Q =] -9‘ [ o 8
3 o |Oo |o [8
. = 3
= 8| =|e |5
-] Q ' g
2lg| |
=
< Projektowana studnia rewizyjna betonowa $r. 1200mm, ]
o 0,00 ~ | 1,68 [104,90/106,58 z plyta pokrywowg zelbetowa odcigzajaca i wkazem kl. D400.
@ s Projektowany wodocigg w110
o8 To[eKtowany gazociag - rezerwa terenu
o Projektowany kabel elekiroenergetyczoy eN
N [ PTOJCRtOWany Rabel eleRroenergetyczny NN
<) Projektowany gazociagg - rezerwa terenu
5’ Projektowany wodocigg w110
3 rojektowany przewdéd telekomunikacyjny
o [12.10 2,02 [104,94/106,95 rojektowana studnia rewizyjna betonowa sr. 1200mm,
® z plyta pokrywowa zelbetowa i wtazem kl. C250.
n Projektowany wodociagg w110
N
L" Podsypka gr. 0.15 m
g z gruntéw gruboziarnistych
g Projektowany wodociag w110
8 8 -
N [25,70 2,18 [104,98|107,16 Projektowana studnia rewizyjna betonowa $r. 1200mm,
z plyta pokrywowg zelbetowa odcigzajaca i wkazem kl. D400. L 1
Projektowana studnia rewizyjna betonowa $r. 1200mm, ,—l
o 0,00 ~| 2,30 [105,02[107,32 z ptytg pokrywowa zelbetowg odcigzajacy i wkazem kl. D400. 1
© g 2,20 105,12 Projektowany kanat sanitarny ci$nieniowy ks90
(Z; Projektowany przewod telekomunikacyjny
g 8 Istniejgcy kanat sanitarny 2ks160
3\ Podsypka gr. 0.15 m .
w z gruntéw gruboziarnistych .
o
3 @ X
= [1420|R 1,94 [105,16[107,10 Projektowana studnia rewizyjna betonowa $r. 1000mm,
- - |
z ptytg pokrywowa zelbetowg i wtazem kl. C250.
Projektowana studnia rewizyjna betonowa $r. 1200mm,
o 0,00 N 1,21 [104,60[105,81 z plyta pokrywowg zelbetowa odcigzajacy i wiazem kl. D400.
Y g 1,03 104,78 Projektowany wodociag w110
| o Istniejacy gazociag g63 do likwidacji
o ; Projektowany kabel elektroenergetyczny eN
"8 S Podsypka gr. 0.15 m
3 \3 z gruntéw gruboziarnistych
<. Projektowany gazocigg 963
n
o
2 ’c.g Istniejgcy kanat sanitarny ks200
® 115202 1,35 [104,83[106,18 Potfgczenie z projektowanym kanatem w ramach budowy ul. Grabowej.
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